Программа лицензирования, аккредитации и добровольной сертификации 
 
В нашей стране несколько десятков видов работ и услуг подлежат обязательному лицензированию, проектные и строительные работы не являются исключением.
Например, для осуществления проектирования, строительства или капитального ремонта на объектах культурного наследия необходима лицензия Минкультуры на производство строительных работ,
при проектировании и строительстве объектов медицинского назначения (рентген кабинеты, стоматологии, ветеринария), транспортных узлов (зоны досмотра в метро, аэровокзале и др.) - лицензия Роспотребнадзора на источники ионизирующего излучения,
при проектировании и строительстве объектов использования атомной энергии  - лицензия Ростехнадзора,
при производстве работ по монтажу средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений (для выполнения работ по огнезащите материалов, изделий и конструкций и др.) – лицензия МЧС.
Для получения лицензии требуется не только знать законодательство, но и хорошо ориентироваться в широком спектре сопутствующих вопросов. Как показывает практика членам Ассоциации самостоятельно получить лицензию довольно сложно.
Ассоциация в целях оказания содействия членам имеет соглашения с компаниями, оказывающими профессиональные услуги лицензирования, аккредитации, добровольной сертификации, консультирования.
[bookmark: _GoBack]Наши партнеры оказывают помощь в получении лицензий Минкульта, Ростехнадзора, Роспотребнадзора, МЧС, аккредитации и сертификации на самом высоком уровне и в максимально короткие сроки, консультируют по требованиям Ростехнадзора, регистрации опасного производственного объекта, проведению технического освидетельствования грузоподъемных механизмов, мероприятиям промышленной безопасности, разработке паспорта антитеррористической защищенности объекта и порядку согласования.
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