Об участии в Международном строительном чемпионате 

С 19 по 23 апреля 2021г. в г.Сочи  проводится Международный чемпионат в сфере промышленного строительства — World Construction Championship (WCC).

Цель мероприятия - расширение экономической интеграции России и стран Евразийского экономического союза в сфере промышленного строительства. Ежегодное проведение мероприятия направлено на улучшение позиции и конкурентоспособности России на международной арене.

Учредители чемпионата – Минстрой России и Госкорпорация «Росатом».
Участники мероприятия- участники от организаций и независимые участники.

Участники от организаций, желающие принять участие в Международном строительном чемпионате,  должны подать списки (ФИО и № СРО) для оперативного решения организационных вопросов до 18.00 (МСК) 16.02.21 г. по электронной почте E.Simirgina@nostroy.ru
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Независимые участники допускаются к соревнованиям в одной из следующих индивидуальных номинаций: 1) «Ценообразование и сметное нормирование»; 2) «Строительный контроль»; 3) «Информационное моделирование»; 4) «Проектирование электротехнической части и систем автоматизации»; 5) «Проектирование архитектурно-строительной части»; 6) «Проектирование технологической части». Подробная информация в Положении о независимых участниках. До 5 марта должен быть пройден предварительный этап. 

Подробная информация о Международном строительном чемпионате по ссылке https://pro-wcc.ru/ 

Положение о независимых участниках


















